

VÁNOČNÍ NEWSLETTER



ADVENT V DOMOVĚ

JAKÉ JSOU VÁNOCE V DS CHODOV?

Vánoční období je v Domově vždy plné zajímavých akcí a bohatého programu, který na obou pracovištích, v Praze i v Pyšelích, každoročně začíná ve chvíli, kdy ředitelka DS Chodov Ilona Veselá spolu s obyvateli, pracovníky a přáteli Domova, odpočítá slavnostní rozsvícení vánočního stromu.

Divadelní sál i zámeckou jídelnu rozezní vánoční koncerty i smích dětí z mateřských a základních škol, které přicházejí obyvatele Domova potěšit, pobavit a pochlubit se tím, co nového se za uplynulý rok naučily.

Mikuláš se svou družinou obdaruje všechny sladkou nadílkou, Domovem voní cukroví podle zaručeně nejlepších rodinných receptů, vážou se adventní věnce a na každém patře Domova si jeho obyvatelé zdobí vánoční stromky podle svých představ.

Zkrátka, jako doma!



ANDĚLSKÁ POŠTA V DOMOVĚ PYŠELY

Domov Pyšely má novou tradici - vánočního anděla v jednom z oken zámecké věže! Přijďte se na něj podívat a můžete mu poslat vzkaz nebo svěžit svá přání prostřednictvím andělské pošty, jejíž schránka je umístěna na parapetu okna do zahrady v přízemí domova Pyšely. Anděl se na vás bude těšit až do konce vánočních prázdnin.

Pověst o pyšelském vánočním andělíčkovi si můžete přečíst v novém čísle časopisu [Listy z Domova](#)



ČASOPIS LISTY Z DOMOVA

OCENĚNÝ ROČNÍK

Pro všechny, kteří se podílí na tvorbě časopisu Listy z Domova je samozřejmě nejdůležitější radost ze společné tvůrčí práce a spokojenost čtenářů, ale ocenění ze strany odborníků je nejen velikou poctou, ale také motivací do další práce a potvrzení, že jdeme správným směrem.


V září obdržel časopis Listy z Domova prestižní ocenění **Top rated v kategorii Interní časopis a noviny ve 22. ročníku ankety Zlatý středník**, kterou vyhlašuje Asociace strategické komunikace a vztahů s veřejností (ASCOPA) a na začátku prosince úžasné **4. místo v kategorii Nejlepší firemní časopisy pro zákazníky 2024**, ve které **CZECH TOP 100** vyhlašuje vždy pět nejlepších časopisů z korporátního i neziskového sektoru.

Talentované autorky z řad klientek, které se podílí na každém čísle časopisu, paní Irena s paní Magdalenou a fyzioterapeutka Edita, převzaly kopii ocenění Top rated spolu s osobním poděkováním a květinou z rukou ředitelky DS Chodov Ilony Veselé.

PŘEČTĚTE SI AKTUÁLNÍ ČÍSLO



DĚKUJEME DOBROVOLNÍKŮM!



“Musím říct, že nás baví a naplňuje chodit do domova pro seniory a dělat s nimi různé aktivity. Už víme co čekat, oni vědí co čekat od nás, už se známe... je to milé, jsou vděční a je to vždycky hezky strávený čas.”

Petra
dobrovolnice
v domově Pyšely

SPOLEČNÝ ČAS JE NEJVĚTŠÍ DAR

I v letošním roce dobrovolníci věnovali obyvatelům Domova mnoho hodin radosti, zážitků a zábavy. Společně tvořili, zpívali, cvičili, vzpomínali, předčítali si, vyrazili na výlet do dendrologické zahrady, na Vyšehrad, na vánoční trhy v Praze i v Pyšelích, potěšili se s canisterapeutickými psími parťáky Barnym a Cleem, ke kterým se v závěru roku přidala i fenka Daisy, povídali si u kávy či při procházkách zahradami nebo spolu jen tak mlčeli a užívali si milou přítomnost toho druhého.

Nesmíme zapomenout ani na firemní dobrovolníky, kteří své kanceláře na jeden den vyměnili za zahrady Domova a svou prací je pomohli udělat ještě krásnějšími.

Letos poprvé probíhaly firemní dobrovolnické dny také v domově Pyšely!



DOBROVOLNICE DS CHODOV V UDÁLOSTECH ČT

V reportáži České televize o dobrovolnících v DS Chodov se o své zkušenosti, zážitky a motivaci podělily dobrovolnice paní Eva a Veronika.

Dobrovolnice Eva v Domově vede kroužek tradičních řemesel a **v letošním roce získala za své dlouholeté působení cenu Křesadlo.** Dobrovolnice Veronika navštěvuje v DS Chodov paní Libuši, se kterou se staly nerozlučnou dvojicí.



PUSTIT REPORTÁŽ

VÁNOČNÍ NEWSLETTER



BÁJEČNÝ ROK 2024 VE FOTOGRAFIÍCH





PF 2025

„Vánoční duch je tišší než jakýkoli hlas;
září v srdci jasněji než jakékoli světlo.“

Francis P. Church

**RADOSTNÉ VÁNOCE PROZÁŘENÉ LÁSKOU
A ROK 2025 PLNÝ OSLNIVÝCH ÚSPĚCHŮ**

VÁM PŘEJE

Ilona Veselá
ředitelka





PRO DALŠÍ NOVINKY **NÁS SLEDUJTE**
NA NAŠICH **WEBOVÝCH STRÁNKÁCH**
A **SOCIÁLNÍCH SÍTÍCH!**



www.seniordomov.cz